



## **Заместитель руководителя СУ СК России по Мурманской области встретился с беженцами из Мариуполя**



Заместитель руководителя регионального следственного управления Следственного комитета Российской Федерации Алексей Коротких встретился с супругами из города Мариуполя, воспитывающими 14-летнего сына, которые прибыли на территорию региона в начале апреля.

Семья была вынуждена покинуть родной город от обстрелов украинскими военными жилых домов и инфраструктуры. Прибыв в Мурманск, семья разместилась в пункте временного проживания. При этом у них возникли вопросы юридического характера, а также о порядке прохождения различных государственных инстанций. Супруги хотят работать, самостоятельно себя обеспечивать во время нахождения на территории России, а для этого необходимо пройти ряд комиссий, в том числе медицинских. За помощью обратились в органы Следственного комитета России.



Официальный сайт  
Следственное управление  
Следственного комитета Российской Федерации  
по Мурманской области

---

Алексей Сергеевич пообщался с семьей, выслушал их историю и проблемы, с которыми они столкнулись в Мурманске, изучил условия проживания. В ходе встречи им были даны необходимые разъяснения для прохождения медицинской комиссии и получении необходимых документов.

Семья выразила благодарность за заботу со стороны сотрудников ведомства, которые со своей стороны будут и в дальнейшем оказывать всевозможное содействие.

*Старший помощник руководителя Следственного управления Следственного комитета РФ по Мурманской области (по информационному взаимодействию с общественностью и СМИ)  
Алина Александрович*

28 Апреля 2022

Адрес страницы: <https://murmansk.sledcom.ru/news/item/1678626>